
43% των Ελλήνων δηλώνουν ότι καταλληλότερος πρωθυπουργός είναι ο "κανένας"

Αλήθεια δεν διερωτώνται οι πολιτικοί ποιός είναι ο "κανένας";  Σήμερα θα προσπαθήσουμε,
προσεγγίζοντας την πραγματικότητα, να δώσουμε εμείς μια απάντηση:
 
Ο "κανένας" είναι:
 
     
* 
Οι      δυσαρεστημένοι από διάφορα κόμματα
 
* 
Οι      αηδιασμένοι από το επίπεδο συμπεριφοράς ορισμένων
 
* 
Αυτοί      που δεν αντέχουν άλλο να βιώνουν τη συνεχή υποβάθμιση του πολιτικού     
συστήματος
 
* 
Οι      πολίτες που κρίνουν ότι δεν τους αντιπροσωπεύουν πρόσωπα και πολιτικά     
κόμματα.
 
* Οι      απογοητευμένοι από τις προηγούμενες επιλογές τους
 
* Οι      δύσπιστοι -πλέον- που πίστεψαν σε επιλογές λανθασμένες (κατά την άποψή     
τους)
 
Όλοι οι παραπάνω, συνθέτουν μια συντριπτική πλειοψηφία που διαμαρτύρεται για την
δυσχέρεια του να ζεις σε μια κοινωνική, οικονομική και πολιτική αβεβαιότητα.
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Ζούμε τη θλιβερή πραγματικότητα απαξίωσης του πολιτικού συστήματος.
 
Αλήθεια, η νέα πλειοψηφία του "κανένα" θα μπορέσει να δώσει μια συγκεκριμένη πορεία για
μια επιτυχή διακυβέρνηση της χώρας;
 
Αυτή η σημαντική πλειοψηφία, με δημοκρατικές διαδικασίες και σύμφωνα με το Σύνταγμα,
μήπως θα αναδείξει τη μελλοντική διοίκηση;
 
Ήταν κάποιες σκέψεις και ερωτήματα που μπορείτε να εξετάσετε και να απαντήσετε
δεόντως εσείς.
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